

**AKTIVNOST: HIV-NE MOA½EA DA ZNAA DOK SE NE TESTIRAA !**

24.11.2012

AAAA Ovogodinja nacionalna kampanja povodom 1. decembra Svetskog dana borbe protiv side u Republici Srbiji se realizuje pod sloganom "HIV-NE MOA½EA DA ZNAA DOK SE NE TESTIRAA !" imajući u vidu da je ključna aktivnost promocija značajna blagovremenog testiranja na HIV. AAAA "Karavan testiranja" obuhvata organizaciju dobrog, besplatnog, anonimnog savetovanja i testiranja na HIV (dalje DPST) van institucionalizovanih Savetovaništa za DPST u kombi vozilima, tzv. mobilnim medicinskim jedinicima. Testiranje na HIV je jedini način da se utvrdi da li je neko zaražen HIV-om, uzročnikom side, i trebalo bi da bude sastavni deo brige o zdravlju svakog pojedinca, posebno ako se rizično ponaša.

AA Rano otkrivanje HIV infekcije omogućava pravovremeno lečenje i kvalitetan i dug život osobama inficiranim HIV-om, kao i zaštitu drugih i sprečavanje prenošenja HIV-a sa majke na bebu. Takođe, pravovremeno savetovanje i testiranje na HIV omogućava osobama koje nisu inficirane HIV-om da tokom poverljivog razgovora sa kvalifikovanim savetnikom sagledaju i procene sopstvene rizike, tj. sopstveno rizično ponašanje i faktore koji tome doprinose, i da nauče kako da primene mere zaštite od HIV infekcije i drugih krvlju i polnim putem prenosivih infekcija. AA Dobrovoljno, poverljivo ili anonimno savetovanje i testiranje na HIV svih zainteresovanih stanovnika u mobilnoj medicinskoj jedinici na području Pčinjskog okruga planirano je u sledećim gradovima: AA 29.11.2012. ulična manifestacija u Vlačinom Hanu u Centru sa od 12 do 14 sati. Deljenje flaera i kondoma i DPST u MMJ u saradnji sa Putokazom iz Niša. Organizator CK Vlačin Han 30.12.2012. u Surdulici u periodu od 11:30 do 14:00 časova, na trgu ispred Doma kulture 30.12.2012. u Vranju u periodu od 15 do 17 časova na gradskom šetalištu ispred Robne kuće, potom u Zavodu za javno zdravlje Vranje od 18 do 22 sata 01.12.2012. AA - Konferencija za novinare održaće se u prostorijama ZJZ Vranje od 11.00 do 11.30 sati AA - Ulična manifestacija u Vranju na centralnom gradskom šetalištu od 12.00 do 14.00 sat AA - Tribina o HIV-u u organizaciji sa Srpskom pravoslavnom Crkvom održaće se u Vranju u njihovoj Sali za sastanke sa početkom od 16 sati 03.12.2012. Ulična manifestacija Bujanovcu na Centralnom gradskom trgu ispred Doma kulture od 11 do 13:30 sati AA AAAA Kamp obeležavanja Svetskog dana borbe protiv side koordinuje Nacionalna kancelarija za HIV/AIDS pri Institutu za javno zdravlje Srbije "Dr Milan Jovanović Batut" i Ministarstvo zdravlja Republike Srbije, a "Karavan testiranja" biće realizovan u partnerstvu okruženih instituta/zavoda za javno zdravlje, udruženja koja realizuju aktivnosti na prevenciji HIV-a i Unije organizacija Srbije koje se bave zaštitom osoba koje žive sa HIV-om, a uz podršku Tematske grupe za HIV/AIDS Ujedinjenih nacija, Crvenog krsta Srbije, lokalnih kancelarija za mlade, lokalne samouprave i ostalih ustanova/organizacija na lokalni. AAAA Na području Pčinjskog okruga lokalni partneri Zavoda za javno zdravlje Vranje Savetovaništa za DPST i Centra za promociju zdravlja su: Opštinska organizacija Crvenog Krsta Vranje, Bujanovac i Surdulica, NVO Neksus i Generator iz Vranja, Dom zdravlja Vranje sa Savetovaništem za mlade, Savetovanište za bolesti zavisnosti i Centar za prevenciju, Dom zdravlja Bujanovac, Kancelarija za mlade u Vranju i Surdulici, Omladinski savez grada Vranja, Centar za socijalni rad Bujanovac, NVO OFER, CRC i AVO iz Bujanovca, Medicinska škola iz Vranja, 3 srednje škole iz Surdulice. AA Dodatne informacije možete dobiti na telefon 017 - 4222 96 ili putem elektronske pošte zjzvr@open.telekom.rs, epidemiologija.vr@gmail.com i bp@neobee.net